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Väljaropinionen blocken
Sammanvägda siffror



Sida 4Väljaropinionen

Moderaterna - Socialdemokraterna
Sammanvägda siffror
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Väljaropinionen Övriga partier
Sammanvägda siffror



Sida 6

Hur ser väljarna på läget?

• Klarar regeringen den parlamentariska situationen?
� Hur ser väljarna på uppgörelser mellan regeringen och 

oppositionen?
� Är det rätt eller fel att fälla regeringen med hjälp av 

Sverigedemokraterna?

• Är Moderaterna alltför dominerande i 
alliansregeringen?

• Hur tror väljarna det kommer att gå för 
Socialdemokraterna?

• Hur tycker man att Sverigedemokraterna har uppträtt?
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Alla M-FP-C-KD S-V-MP

20 - 23 sept 18 - 23 nov

Allt fler tror att regeringen klarar att hantera det 
parlamentariska läget

Hur tror du att alliansregeringen kommer att klara att regera Sverige under den kommande fyra åren?
(Andel mycket eller ganska bra)

Novus: 20 – 23 sept resp 18– 23 nov 2010
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Alla M-FP-C-KD S-V-MP

Rätt att göra upp om Afghanistan
Regeringen har kommit överens med Socialdemokraterna och Miljöpartiet om hur det ska bli med de svenska 

soldaterna i Afghanistan. Tycker du att det var rätt eller fel att regeringen, Socialdemokraterna och Miljöpartiet gjorde 
upp i denna fråga?

(Andel rätt)

Novus: 18– 23 nov 2010
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S V MP SD

Regeringen kommer att göra upp om gemensamt agerande
Tror du att regeringen under perioden fram till nästa val kommer att göra upp med följande partier om ett gemensamt 

agerande i olika frågor?
(Andel ja)

Novus: 18 – 23 nov 2010
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Regeringen Oppositionen

Hur har regeringen och oppositionen skött sig 
under hösten?

Hur har de skött sig i politiken efter valet i september?
(Andel mycket eller ganska bra)

Novus: 18– 23 nov 2010
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Alla Egna väljare

Hur har partierna skött sig efter valet?
Hur har de skött sig i politiken efter valet i september?

(Andel mycket eller ganska bra)

Novus: 18 – 23 nov 2010
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Fälla regeringen med hjälp av Sverigedemokraterna?

• I vissa politiska frågor kan det hända att oppositionen, dvs
Socialdemokraterna, Vänsterpartiet och Miljöpartiet, har samma 
uppfattning som Sverigedemokraterna.

• Tycker du att det är rätt eller fel av oppositionen att i sådana fall 
rösta mot regeringen och därmed få hjälp av 
Sverigedemokraterna fälla regeringens förslag?
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Rätt Vet ej Fel

Rödgröna väljare

Rätt att få hjälp av Sverigedemokraterna att fälla regeringen
Tycker du att det är rätt eller fel av oppositionen att i sådana fall rösta mot regeringen och därmed få hjälp av 

Sverigedemokraterna fälla regeringens förslag?

Novus: 18 – 23 nov 2010
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För stort Lagom För lite

FP-, C- och KD-väljare

Moderaterna har lagom inflytande i regeringen
Tycker du att Moderaterna idag har för stort eller för litet inflytande inom regeringen?

Novus: 18 – 23 nov 2010
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Mycket större Något större I stort sett
oförändrat

Något mindre Mycket mindre

Socialdemokratiska väljare

Socialdemokratiska väljare tror på ökat stöd för partiet i 
nästa val

I valet 2010 fick Socialdemokraterna stöd av 30,7 procent av väljarna. Tror du att väljarstödet för Socialdemokraterna 
kommer att bli större eller mindre i nästa val?

Novus: 18 – 23 nov 2010

81%
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Inget av detta/vet ej

Lagt bra förslag

Röstat på ett bra sätt i
riksdagen

Har påverkat beslut som
fattats i riksdagen

Har påverkat debatten i mer
invandrarkritisk riktning

Har uppträtt på ett
ansvarstagande sätt

Har skapat oreda i riksdagen

Hur har Sverigedemokraterna uppträtt under hösten?

Sverigedemokraterna har nu haft plats i riksdagen i två månader. Hur tycker du att Sverigedemokraterna 
har uppträtt under denna tid?

Novus: 18 – 23 nov 2010


